Berynurenpnbie sanaun, 9—11 Kiaccel

1. JloKakuTe, 9TO CYUECTBYET GECKOHEYHO MHOTO 4mces Buua n” + 1, y KOTOpbIX HeT meqauTesneit suma k2 + 1, Kpome
caMoro ducya (ducia n u k — HaTypaJibHbIE).

2. Han tpeyronbuuk ABC, B kotopom AB+ BC = 2AC. Toukn M u N — cepenunbl ctopoH AB u BC' cooTBETCTBEHHO.
HoxaxkuTe, 9T0 ToUKa mepecedeHns duccekTpuc yriaoB AM N u CN M nexut na mpamoii AC'.

3. IlocnenoBaTempHOCTH ompeneneHa ciaeqyonmm obpasom: a1 = 1000000, a;41 = a; — 2y/a; + 1 1714 Bcex HATYPaJIbHBIX
1. Hailimure asq1q.

4. B octpoyroabsaom Tpeyroabinke ABC ¢ yrimom B, paBabiM 60°, 6uccekTpuca B L nepecekaercs ¢ BricoTolt C'D B ToUKe
S. Hoxaxwute, uto SH = SO, tne H m O — opTOIEHTP U HEHTP OMUCAHHONW OKpyKHOCTH Tpeyroabunka A BC' cooTBETCTBEHHO.

5. B crpane 100 roponos, coenunenunix 100 qoporamu (aBa ropofa MOXKeT COSAUHATH TOJLKO OfHA jgopora). Beerna siu
MOZKHO BEIOpaTh H0 TOPOHOB Tak, ITOOBI KakIasd JOpora HadWHAJIACh WM 3aKaHINBAJIACh B OJHOM W3 HUX?

6. CroBo m3 n > 1 6YKB MOKHO pasOUTh Ha HECKOJBKO OAMHAKOBBIX KYCKOB. [loKaXKWuTe, ITO ec/H 3aMEHHTDH MEPBYIO
OYKBY IpYToii, MOJyUINBIIEECA CJIOBO pasbUTh TaKHM 0OPa3oM He yIaCTCS.

7. HomoXuTeTbHEE THCTA @, b, ¢ YIOBIeTBOPAIOT ypabHenmio 2a’ + b% = 9¢?. IlokaxKuTe, ITO 20—6 +7> V3.

8. Ha mocke 12 x 12 nas urpel 8 ” Mopcekoii 60ii” crout opun kKopabib B Buge L-teTpaMuno (pacnosararbes 1Mo KJIeTKaM OH
MOKeT JIo6bIM criocobom). Kakoe HauMeHbIlIee KOJUIECTBO BEICTPEJIOB HYXKHO CHEJIATh MO KJIETKAM JOCKH, 4TOOBI 3aBEIOMO
nomnacTh B KOpabib?

9. Ileppasa mudpa 3817-3HaTHOrO IHCTA

10. Kaxmoe maTypaJabHOe YHC/IO OKpallleHO B OOMH m3 k mMBeToB. JloKaXmHTe, 49TO CYIIECTBYIOT HUETHIPE Pa3IHIHBIX
HaTypaJbHBEIX 9HCaa a, b, ¢, d omHOrO TBeTa Takwe, uTo ad = be, uncio b/a — cremeHb OBOWKM, a ¢/a — cTemeHb TPOiKH
(Bce creneHn — ¢ HATYpPAJbHBIME [TOKA3aTEIIAMN).
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